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各县（市）区、开发区市场监管局、公安局、财政局、政数局：
《吉林市企业开办免费刻制印章工作实施方案》已经市政府同意，现印发给你们，请认真组织实施。
                   
                                                      2021年6月11日

吉林市企业开办免费刻制印章工作实施方案

为降低企业开办成本，提升企业开办便利度，进一步优化我市营商环境，根据《吉林省营商环境优化提升实施方案（2021）》和《2021年吉林市营商环境“进升年”实施方案》要求，结合我市实际，制定本实施方案。 
一、工作原则
按《2021年吉林市营商环境“进升年”实施方案》中关于实现企业开办零收费的要求，企业开办免费刻制印章工作由地方各级属地财政支付。
二、工作任务
2021年7月1日起，通过市财政补贴方式，为在吉林市市场监督管理局登记的新开办企业免费刻制首套印章三枚，即光敏材质的企业公章、财务专用章和法定代表人章。
三、工作内容
1.确定免费印章刻制机构
市市场监督管理局在吉林市政府网站发布公告，辖区内印章刻制机构在公告规定时间内，提出参与新开办企业首套印章刻制费用工作的申请，并在签订服务协议后，为市市场监督管理局登记的新开办企业提供首套印章免费刻制服务。
申请参与新开办企业印章刻制的企业须符合以下条件：
（1）持有市场监督管理部门核发的有效营业执照；
（2）持有公安部门核发的刻章业《特种行业许可证》；
（3）经营活动中无重大违法记录、未被列入经营异常名录或黑名单、未收到行业主管部门违法违规通报或行政处罚；
（4）具有优质印章质量和售后服务；
2.企业首套印章免费刻制工作流程
（1）新开办企业在申办（网上或窗口）营业执照时，市市场监督管理局行政审批分局（以下简称登记机关）对新开办企业申请进行受理并依法核发营业执照。 
（2）登记机关通过“吉林省市场主体e窗通系统”即时将新开办企业信息推送到公安部门“吉林省印章业治安管理信息系统”。
（3）新开办企业自主选择印章刻制机构后，印章刻制机构2个小时内完成印章刻制，并邮寄给企业或由企业自行领取。
3.结算程序及资金拨付
市市场监督管理局登记的新开办企业刻制印章费用由市级财政负担，每户费用不超过270元（含运费），费用每月结算一次。
（1）自本方案实施之日起，每月上旬，市市场监督管理局向市财政局、市公安局通报上月新开办企业清单。
（2）印章刻制机构每月向市市场监督管理局提出结算申请，提供相应的等额发票及发票签收单等结算凭据，市市场监督管理局根据清单内企业印章刻制实际情况及时交换至市财政局，并提出拨款申请。
（3）市财政局收到市市场监督管理局的拨款申请后，及时审核申请报告及所附资料，并据审核结果将相关经费拨付至市市场监督管理局帐户。 
（4）政府经费到账后，市市场监督管理局应在10个工作日内将相关款项直接支付至提供服务的印章刻制机构账户。 
各县（市）、区要结合实际，参照市级办法确定本级管辖区内新开办企业免费刻制首套印章的具体办法。在县（市）、区市场监督管理部门登记的新开办企业免费刻制印章所需费用，由各级财政负担。 
四、工作要求 
（一）提高认识。为新开办企业免费刻制印章工作，是降低企业创业成本、激发市场活力、提升企业获得感的重要举措，是优化营商环境的具体行动。各有关部门要切实提高思想认识，加强组织领导，明确专人负责，强力推进实施，确保各项工作落实到位。 
（二）加强协作。各有关部门要切实增强大局意识和责任意识，明确自身职责，主动担当作为，强化协作配合，确保完成工作任务。 
（三）强化督导。市营商环境建设办公室要强化督导检查，确保各项工作任务落到实处、取得实效。
（本文有删减）
